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Koszalińska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A.  poszukuje  osoby do pracy na stanowisko :

DORADCA /DORADCZYNI KLUCZOWY w OŚRODKU WSPARCIA EKONOMII SPOŁECZNEJ

Opis Stanowiska:
1. Do obowiązków pracownika należy wykonywanie czynności na stanowisku Doradca kluczowy w projekcie „SZOWES – OWES  w regionie koszalińskim ” w szczególności:

a) Kluczowy doradca współpracuje stale w trakcie realizacji indywidualnej ścieżki wsparcia z instytucjami rynku pracy oraz instytucjami pomocy i integracji społecznej oraz innymi podmiotami kluczowymi dla wsparcia.

b) Doradca kluczowy samodzielnie rozpoznaje potrzeby klienta, potrzeby i oczekiwania wsparcia, a w oparciu o nie przygotowuje proces indywidualnego prowadzenia klientów oraz przeprowadza ocenę tego procesu;

c) Doradca kluczowy samodzielnie przeprowadzi analizę potrzeb wsparcia klienta, dla którego prowadzony jest proces; w oparciu o tę analizę samodzielnie formułuje cele indywidualnego prowadzenia klientów oraz tworzy projekt procesu wsparcia;

d) Doradca kluczowy samodzielnie przygotowuje proces doradczy, które będzie uwzględniał rozwój PES,

e) Doradca kluczowy odpowiedzialny jest za wsparcie podmiotów ekonomii społecznej działających w sferze pożytku publicznego, podmiotów reintegracyjnych, w szczególności pomaga przygotować kompleksową, zindywidualizowaną usługę wsparcia dla tych podmiotów, polegającej na:

pomocy w diagnozie potrzeb oraz oczekiwanych efektów działania

pomocy w przygotowaniu planu działania dostosowanego do specyficznych potrzeb klienta,

wdrożenie planu działania (szkolenia, doradztwo, wsparcie finansowe itd.), polegające na organizowaniu i koordynowaniu wsparcia,

świadczenie doradztwa kluczowego w zakresie:

· zakładania przedsiębiorstwa społecznego (z uwzględnieniem różnorodnych form prawnych i typów);

· zakładania podmiotów ekonomii społecznej (z uwzględnieniem różnorodnych form prawnych i typów);

· rejestrowanie działalności podmiotów ekonomii społecznej;

· zewnętrznego finansowania przedsiębiorstw społecznych i podmiotów ekonomii społecznej;

· prowadzenia działalności statutowej podmiotów ekonomii społecznej.

monitorowanie wdrożenia planu działania,

ocenę rezultatów planowanych działań.

f) współpraca w stałym zespole projektowym, tj. doradca podstawowy, animator, kluczowy doradca biznesowy w celu wspólnej realizacji rezultatów na poziomie określonym w projekcie i standardach AKSES;  

g) kontraktowanie (zlecanie) wsparcia, tj. kierowanie do konkretnej usługi/wsparcia Klienta OWES;

h) prowadzenie bieżącej dokumentacji działania oraz bieżącego i kwartalnego monitoringu i ewaluacji realizowanej usługi; 

i) inicjowanie i prowadzenie działań w zakresie pozyskiwania nowych klientów OWES;

j) przygotowanie i wdrażanie indywidualnej ścieżki wsparcia, zapewniającej osiągnięcie wskaźników zawartych w projekcie oraz standardach AKSES;

k) przygotowywanie opracowań merytorycznych związanych z sektorem ekonomii społecznej (biuletyny, strona www itp.)

l) samokształcenie, w szczególności w obszarze ekonomii społecznej;

m) prowadzenie procesu doradczego oraz realizacja zakładanych wskaźników odbywa się w oparciu i zgodnie z następującymi dokumentami:

· Wytyczne w zakresie zasad realizacji przedsięwzięć w obszarze włączenia społecznego i zwalczania ubóstwa z wykorzystaniem środków Europejskiego Funduszu Społecznego i Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego na lata 2014-2020

· Standardy AKSES

· Wniosek o dofinansowanie projektu SZOWES- OWES w regionie koszalińskim

· Ustawa o spółdzielniach socjalnych

· Ustawa Prawo Spółdzielcze

· Ustawa o Stowarzyszeniach

· Ustawa o Fundacjach

· Ustawa o działalności pożytku publicznego

· Ogólne zasady przyznawania dotacji wraz z załącznikami

· Ustawa o promocji zatrudnienia

· Ustawa PZP

n) Doradca kluczowy odpowiada za prawidłowy stopień realizacji wskaźników projektowych zgodnie z załącznikiem do niniejszego zakresu.

o) pozostałe działania zlecone przez Kierownika/Kierowniczkę OWES.

Wymagania:

. spełnia  warunki obligatoryjne (obowiązkowe), tj. posiada:

· co najmniej 3-letnie udokumentowane doświadczenie we wsparciu tworzenia PES, w tym PS;

· min. wykształcenie średnie;  

· doświadczenie w realizacji projektów/inicjatyw o charakterze społecznym;

b. warunki pożądane (nieobowiązkowe), tj.:

· posiada wykształcenie wyższe, certyfikaty profesjonalne, branżowe uprawnienia zawodowe, 

· ukończył/a min. 3 szkolenia podnoszące kwalifikacje zawodowe w obszarach związanych 
z ekonomią społeczną, potwierdzone certyfikatami;

· posiada inne uprawnienia, osiągnięcia istotne przy realizacji zadań doradcy kluczowego;

c. wykazuje się co najmniej następującymi umiejętnościami:

· potrafi rozpoznać potrzeby klienta, potrzeby i oczekiwania wsparcia, w oparciu o nie przygotować proces indywidualnego prowadzenia klientów oraz przeprowadzić ocenę tego procesu;

· potrafi samodzielnie przeprowadzić analizę potrzeb wsparcia klienta, dla którego prowadzony jest proces; w oparciu o tę analizę samodzielnie formułują cele indywidualnego prowadzenia klientów oraz potrafi stworzyć projekt procesu wsparcia;

· dysponuje wystarczającą wiedzą merytoryczną i umiejętnościami praktycznymi z zakresu objętego wsparciem (w tym m.in. znajomość ustawy o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie, ustawy o spółdzielniach socjalnych, ustawy Prawo zamówień publicznych oraz dokumentów strategicznych np. Krajowego Programu Rozwoju Ekonomii Społecznej);

· potrafi przygotować proces doradczy, które będzie uwzględniał rozwój PES,

· potrafi rozwiązać sytuacje trudne podczas procesu w sposób konstruktywny dla procesu rozwiązywania problemu i uczenia się organizacji;

· technicznymi wymaganymi przy realizacji usługi wsparcia (np. obsługa komputera, programów komputerowych itp.);

Ponadto niezbędna jest znajomość ustaw: 

USTAWA z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej wraz z późniejszymi zmianami (Dz.U. 2004 Nr 64 poz. 593); USTAWA z dnia 13 czerwca 2003 r. o zatrudnieniu socjalnym wraz z późniejszymi zmianami (Dz.U. 2003 Nr 122 poz. 1143); USTAWA z dnia 27 kwietnia 2006 r. o spółdzielniach socjalnych wraz z późniejszymi zmianami (Dz.U. 2006 Nr 94 poz. 651); USTAWA z dnia 16 września 1982 r. – Prawo spółdzielcze (Dz. U. z 2003 r. Nr 188, poz. 1848, z 2004 r. Nr 99, poz. 1001 oraz z 2005 r. Nr 122, poz. 1024); USTAWA z dnia 20 kwietnia 2004 r. o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy wraz z późniejszymi zmianami ( Dz. U. z 2015 r. poz. 149); USTAWA z dnia 6 kwietnia 1984 r. o fundacjach (Dz.U. z 1991 r., Nr 46, poz. 203 z późń. zm.); USTAWA z dnia 7 kwietnia 1989 r. Prawo o stowarzyszeniach (Dz.U. 1989 nr 20 poz. 104 z późń. zm.); USTAWA z dnia 24 kwietnia 2003 r. 
o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz.U. 2003 nr 96 poz. 873 z późń. zm.); USTAWA z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych (Dz.U. 1997 nr 123 poz. 776 z późń. zm.); USTAWA z dnia 14 marca 2014 r. o zasadach prowadzenia zbiórek publicznych (Dz.U. 2014 poz. 498); USTAWA z dnia 8 marca 1990 r. 
o samorządzie gminnym (Dz.U. 1990 Nr 16 poz. 95 z późń. zm.); USTAWA z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym (Dz.U. 1998 Nr 91 poz. 578 z późń. zm.); USTAWA z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie województwa (Dz.U. 1998 nr 91 poz. 576 z późń. zm.)

Oferujemy:

· Umowę o pracę,

· Atrakcyjny system wynagrodzeń,

· Możliwość rozwoju,

· Dobrą atmosferę i kulturę pracy.

Osoby zainteresowane prosimy o przesyłanie listu motywacyjnego oraz CV na adres mailowy: a.szczepanska@karrsa.pl   do dnia 6 maja 2019 roku.
Informujemy, iż skontaktujemy się tylko z wybranymi kandydatami oraz nie będziemy dokonywać zwrotu przesłanych aplikacji.

Prosimy o umieszczenie w aplikacji poniższej informacji:

Zapoznałam się z informacją o przetwarzaniu moich danych osobowych zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r

KLAUZULA INFORMACYJNA RODO

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. informuję, iż:

1. administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Koszalińska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A., 75-216 Koszalin, ul. Przemysłowa 8

2. Dane kontaktowe  inspektora ochrony danych w KARR S.A.: e-mail: iod@karrsa.pl

3. 
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu realizacji obowiązków wynikających z przepisów prawa

Art. 6 ust 1 lit c) oraz art. 9 ust 2 lit b) oraz h) RODO

Niezbędność przetwarzania wynika między innymi z ustaw i aktów wykonawczych do tych ustaw: Ustawa z dnia 26 czerwca 1974 r Kodeks Pracy, (t.j Dz.U. 2018 poz. 108)4.


4. W szczególnych sytuacjach Administrator może przekazać/powierzyć Państwa dane innym podmiotom. Podstawą przekazania/powierzenia danych są przepisy prawa

5. Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do zakończenia procesu rekrutacji;

6. posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania (*jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie zgody), którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem;

7.  ma Pan/Pani prawo wniesienia skargi do UODO gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.;

8. podanie przez Pana/Panią danych osobowych jest wymogiem ustawowym. Jest Pan/Pani zobowiązana do ich podania a konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwości zawarcia umowy. 

9. 
Pani/Pana dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany w tym również w formie profilowania.  
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